



Anmeldung an der PTS Sierning für das Schuljahr 25/26:

Der Anmeldezeitraum beginnt am 24.02.2025.

Anmeldevorgang für Schüler/innen, die dem Pflichtsprengel der PTS Sierning angehören:

- Bitte melden Sie Ihr Kind mit **Anmeldebogen und Semesterzeugnis der 4. Klasse MS/AHS** an.
- Auf dem Semesterzeugnis vermerken Sie bitte hinten:
 Hiermit melde ich meinen Sohn/meine Tochter verbindlich an der PTS Sierning für das Schuljahr 2025/26 an.
- Fügen Sie **Datum und Unterschrift** an. Das Datum auf dem Zeugnis und dem Anmeldeformular gilt als Anmeldedatum.
- Kommen Sie mit den Unterlagen direkt in die Direktion der PTS Sierning und vollziehen Sie dort die Anmeldung.
- Das Zeugnis Ihres Kindes wird dort an Ort und Stelle von der Direktorin der PTS unterschrieben, gestempelt und kopiert. Danach erhalten Sie es wieder zurück.

Anmeldevorgang für Schüler/innen, die <u>NICHT</u> dem Pflichtsprengel der PTS Sierning angehören:

- Hier gilt noch immer die Regelung des <u>Umschulungsantrags</u>, den Sie stellen müssen. Die Direktion der PTS Sierning unterstützt Sie gerne dabei.
- Bitte melden Sie Ihr Kind mit Anmeldebogen und Semesterzeugnis der 4. Klasse MS/AHS an.
- Kommen Sie mit den Unterlagen direkt in die Direktion der PTS Sierning und vollziehen Sie dort die Anmeldung.
- Auf dem Semesterzeugnis vermerken Sie bitte hinten: **Hiermit melde ich meinen Sohn/meine Tochter verbindlich an der PTS Sierning für das Schuljahr 2025/26 an.**
- Fügen Sie **Datum und Unterschrift** an.
- Das Zeugnis Ihres Kindes wird dort an Ort und Stelle von der Direktorin der PTS unterschrieben, gestempelt und kopiert. Danach erhalten Sie es wieder zurück.
- Gleichzeitig stellen Sie in der Schule einen Umschulungsantrag. Das Formular erhalten Sie an der PTS Sierning.

Wir freuen uns über Ihre Entscheidung, die PTS Sierning zu wählen. Beste Grüße

